

国务院办公厅印发意见

推动农民工等人员返乡创业

第三次全国农业普查的通知

新华社北京6月22日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于开展第三次全国农业普查的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,在中华人民共和国境内的所有农村住户、城镇农业生产经营户、农业生产经营单位、村民委员会和乡镇人民政府等个人和单位均为第三次全国农业普查的对象。

《通知》强调,第三次全国农业普查是全面了解“三农”发展变化情况的重大国情国力调查,做好普查工作,对于科学制定“三农”政策,促进我国全面建成小康社会、实现农业现代化,具有十分重要的意义。

《通知》要求,坚持依法普查,各级监察机关和统计执法机构要按照《中华人民共和国统计法》和《全国农业普查条例》有关规定,严肃查处普查工作中的违法违规行为,确保普查工作顺利进行,确保普查数据质量。

《通知》明确,普查取得的单位、农户和个人资料,严格限于普查目的,不得作为任何单位和个人对普查对象实施考核、奖惩的依据。

此前,我国先后于1996年和2006年开展过两次全国农业普查。

新华社北京6月21日电 近日,国务院办公厅印发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》(以下简称《意见》),推动农民工等人员返乡创业。

《意见》指出,支持农民工、大学生和退役士兵等人员返乡创业,通过大众创业、万众创新使广袤乡镇百业兴旺,可以促就业、增收入,打开新型工业化和农业现代化、城镇化和新农村建设协调发展新局面。

《意见》强调,要健全基础设施和创业服务体系,加强基层服务平台和互联网创业线上线下基础设施建设,依托存量资源整合发展农民工返乡创业园,强化返乡农民工

会发展新动力,催生民生改善、经济结构调整和社会和谐稳定新动能。

《意见》提出,要坚持普惠性与扶持性政策相结合,坚持盘活存量与创造增量并举,坚持政府引导与市场主导协同,坚持输入地与输出地发展联动,通过促进产业转移,推动输出地产业升级,鼓励输出地资源对接输入地市场,引导一二三产业融合发展,支持新型农业经营主体发展等渠道带动返乡创业。

《意见》强调,要健全基础设施和创业服务体系,加强基层服务平台和互联网创业线上线下基础设施建设,依托存量资源整合发展农民工返乡创业园,强化返乡农民工

工等人员创业培训工作,完善农民工等人员返乡创业公共服务,改善返乡创业市场中介服务,引导返乡创业与万众创新对接。

《意见》提出了支持返乡创业的五方面政策措施:一是降低返乡创业门槛。二是落实定向减税和普遍性降费政策。三是加大财政支持力度。四是完善返乡创业园支持政策。

未经工商登记注册的,可同等享受灵活就业人员扶持政策。四是强化返乡创业金融服务。五是完善返乡创业园支持政策。

《意见》还要求,抓好《鼓励农民工等人员返乡创业三年行动计划纲要(2015-2017年)》的落实,打造一批民族传统特色产业创业示范基地、一批县级互联网创业示范基地。

“铿锵玫瑰”重返世界女足精英行列

中国女足第六次杀进世界杯八强



6月21日,中国队球员在比赛中庆祝进球。 新华社发

综合新华社6月21日电 这是一场带血的战斗,中国女足勇敢笑到最后——在21日进行的加拿大女足世界杯八分之一决赛中,中国队依靠王珊珊的进球1:0力克喀麦隆队,第六次闯进世界杯八强,保持了中国队只要进入世界杯决赛阶段就必进八强的纪录。

中国女足主教练韦迪因为禁赛只能在看台观战,现场指挥由助理教练常卫巍接管。赛后新闻发布会上常卫巍难抑激动,盛赞女足姑娘。

“今天我们球员非常棒,我可以用六个字‘精彩、顽强、勇敢’来评价她们,她们就像斗士一样完成了比赛,谢谢她们。”他说。

喀麦隆主帅恩加楚则输得心服口服。他说:“中国队配得上这场胜利,我觉得她们将在未来创造更多的惊喜。”

杀入八强后,中国女足的对手将是23日美国队与哥伦比亚队的胜者。中国队的四分之一决赛将于北京时间27日在渥太华进行。

无论是在社交网站还是传统媒体上,“铿锵玫瑰”的胜利点燃了人们的激情。“我的女朋友们好样的!”“男足虐我千百遍,女足待我如初恋”……在几大门户网站的新页面下,球迷们争相留言,毫不掩饰狂喜之情。

喀麦隆队在本届女足世界杯小组赛阶段表现可圈可点,她们不仅6:0“血洗”厄瓜多尔队,而且在面对卫冕冠军日本队时也一度占据局面上的优势。八分之一决赛前,很多中国球迷放弃了端午“小长假”的惬意,早早从被窝中爬起,除去客观分析两支球队实力外,还在论坛上开贴留言,为女足姑娘们减压。

“不论结果如何,我呼吁大家不要再对这支球队有任何批评的言论了。这些踢球姑娘跟我一样,为了生存,为了梦想,在很艰难的环境下,选择自己喜欢的足球,并且这份工作既辛苦又不挣钱,做不了几年还要重新考虑转行。只希望在她们的足球生涯中,自己能感受到幸福跟快乐就行。”虎扑论坛网友“尤田”在开场前说。

中国女足16年来首度在世界杯淘汰赛阶段赢球,这不仅赢得了国内网民的称赞,也获得了外媒的褒扬。法新社以《中国“铿锵玫瑰”重返世界女足精英行列》为题,称赞中国女足的防守如“磐石般坚硬”,“虽然世界排名53位的喀麦隆队拥有‘火力十足’的前场配置,但在中国队坚固的防守面前她们显得无计可施”。

湖北利川一煤矿透水

4人获救2人死亡

新华社武汉6月22日电 21日18时35分,湖北省利川市志路镇曾家沟煤矿发生透水事故。截至22日零时,4人获救,2人死亡。

据悉,事故发生时,有6名矿工在井下作业,经搜救,截至22日零时,4名升井,2人死亡。

事故发生后,利川市相关领导及部门立即前往现场指挥救援。目前,相关善后处置、事故调查工作已展开。

阿富汗国会大厦遭塔利班袭击

综合新华社喀布尔6月22日电 阿富汗首都喀布尔的国会大厦附近22日发生连环爆炸和枪战,这是进入斋月后喀布尔市内发生的首次袭击事件。事件已造成5名平民丧生,31人受伤。此外,1名自杀式袭击者被当场炸死,另有5名袭击者被阿富汗警方击毙。

喀布尔警察局长拉希米说,当地时间22日上午10时20分左右,一名自杀式袭击者在国会大厦门口引爆车上炸弹,试图使其他武装分子进入大厦内部。警方随后与其余5名袭击者展开枪战。中午12时30分左右,5名袭击者被全部击毙。

另据当地媒体报道,包括1名儿童在内的5名平民在袭击中丧生,另有31人受伤。袭击发生时,国会大厦内正在对国防部长候选人进行投票。阿富汗塔利班已宣称制造了此次袭击。目前阿富汗已进入伊斯兰教斋月。阿富汗塔利班上周拒绝了斋月停火的提议,并称将加大攻击力度。



温哥华举办无车日活动

6月21日,在加拿大温哥华,市民在封闭的行车道上绘画。

温哥华当日举办第11届无车日活动,封闭市内四个社区的多条街道不准汽车进入,民众可以在街道上参与各种活动。当地政府希望通过无车日宣扬环保,呼吁公众减少开车以降低碳排放和空气污染。

新华社发

简明新闻

●23日是国内成品油价格调整“窗口”,市场预期,由于本计价周期内国际原油价格涨跌互现,预计本轮汽、柴油价格调整或因幅度小于调价“红线”而迎来年内第三次“搁浅”

只大熊猫公开有疫征名 ●成都大熊猫繁育研究基地雌性大熊猫“科琳”顺利产下双胞胎幼仔 ●法国总统奥朗德表示,必须遣返那些因为经济原因非法入境欧盟的移民 ●俄罗斯总统办公厅主任说乌危机解决之前俄美关系不会改善 ●菲美、菲日分别举行联合军演 (均据新华社)

印度香客进藏朝圣新线路开通

据新华社拉萨6月22日电 22日上午10时,中印边境乃堆拉山口迎来首批印度官方香客,标志着印度香客进藏朝圣新线路正式开通。这批香客将前往西藏阿里地区冈仁波齐峰和玛旁雍错,开展为期12天的朝圣之旅。

中印两国2014年签署的《中华人民共和国和印度共和国关于构建更加紧密的发展伙伴关系的联合声明》提出,为进一步促进两国宗教交往、为印度朝圣香客提供便利,应印方要求,中方决定增开经乃堆拉山口的朝圣路线。

乃堆拉山口位于西藏日喀则市亚东县境内,山口海拔约4318米左右,是连接中印陆路贸易最短的通道,也是世界上海拔最高的陆路贸易通道。由于历史原因这里曾一度关闭40余年,2006年恢复贸易往来,但仅供通商。

阿里地区的冈仁波齐峰、玛旁雍错被佛教、印度教尊称为“神山圣湖”,印度香客赴西藏朝圣有着悠久的历史。中国于1981年起接受印度官方香客人境朝拜神山圣湖。过去的朝圣线路需翻越海拔5200多米的强拉山口,沿途山高路险,高寒缺氧,常年积雪。朝圣新线路相比强拉山口的朝圣线路更舒适、更便捷、更安全。



江西南昌遭暴雨袭击 部分地区积水严重

6月22日,在南昌市新建县国税局住宅小区,工作人员用船将小区内居民转移。

当日,江西南昌遭暴雨袭击,南昌城区多个低洼路段出现积水,内涝、车辆被淹等情况。部分居民小区路面水深突破1米,出现较大面积的积水内涝。南昌市政部门正在紧急排水排涝。

新华社发

7月1日起广电节目不得设“嘉宾主持”

新华社北京6月22日电 国家新闻出版广电总局日前下发通知,进一步加强广播电视节目主持人和嘉宾使用管理,规定广播电视节目不得设置“嘉宾主持”等。通知将于今年7月1日起正式执行。

通知要求,严格执行主持人上岗管理规定。新闻、评论和访谈类节目不得设置或

变相设置辅助性主持岗位;广播电视节目要明确主持人和嘉宾的分工,主持人应承担节目的串联、引导、把控等功能,不得设置“嘉宾主持”,嘉宾不能行使主持人职能。

通知还要求加强主持人职务行为信息管理,加强主持人和嘉宾教育培训,做好主持人资质清查和主持人、嘉宾管理制

度建设工作。

据了解,为进一步规范广播电视从业队伍管理,新闻出版广电总局将于近期开展广播电视职业资格管理专项检查工作,并要求各广播电视机构抓紧制定本行业职业资格管理办法,加强执业注册和执业管理,严格落实持证上岗制度。

日韩“消极”接近 历史悬案难解

综合新华社东京6月22日电 22日正值日韩邦交正常化50周年纪念日,日本首相安倍晋三当天在东京会见了韩国外长尹炳世,双方举行了短暂会谈。

安倍在首相官邸接见了尹炳世。会谈中,双方共同表达了改善日韩关系的想法。安倍说:“希望能与朴槿惠总统一起,面向下一个50年,进一步改善日韩关系。”尹炳世转达了韩国总统朴槿惠的问候,并表示:“希望在邦交正常化50周年之际,强化日韩合作关系。”

当天早些时候,安倍晋三向日韩两国国民表达了对日韩邦交正常化50周年的祝贺。

21日,韩国外长尹炳世到访日本并与日本外务大臣岸田文雄在东京举行了会谈,双方在会谈中就“慰安妇”等问题进行磋商,但分歧依然严重。22日,日本首相安倍晋三和韩国总统朴槿惠分别在东京和首尔出席对方大使馆主办的纪念活动。然而,横亘日韩的历史伤痕和现实隔膜依旧深刻。

1965年6月22日,日本和韩国签署《日韩基本条约》,实现了韩国1910年沦为日本殖民地以来两国邦交的正常化。半个世纪后的今天,围绕历史摩擦和领土纷争等问题,日韩关系陷入邦交正常化以来的最低点。

两国“消极”接近,与其说为改善关系,不如说是为了遏制关系进一步恶化。

日韩外长4年来未举行会谈,背景是这几年来日韩围绕领土和历史问题的争端持续升温。特别是在带有浓烈历史修正主义色彩的安倍政权上台后,日韩关系进一步恶化。

舆论指出,即便日韩实现首脑会谈,横亘在两国间的主要课题恐怕依然悬而未决,包括历史摩擦、领土争端、国民感情恶化、东亚战略定位等问题。其中,美国“亚太再平衡”战略的推行,也是影响日韩外交政策取向和日韩关系重塑的外在重要因素。

认尸启事

受助人员无名氏,男,80岁左右。因病于2015年6月10日送入定点医院治疗,6月11日6时10分因急性心梗,心脏骤停抢救无效死亡。

该受助人员身高约1.6米。经我站多方查找始终无法查清其身份。有家属或知情人见报后,请与平顶山市救助管理站联系(0375-6150106)认领,依据《民发[2014]132号《生活无着的流浪乞讨人员救助管理机构工作规程》》三十日后如无人认领,将按无主尸体处理。

平顶山市救助管理站 2015年6月23日